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Pályázati felhívás

Az Életvonal Alapítvány és a Debreceni Egyetem Neveléstudományok Intézete Andragógia Tanszéke 2013-ban is pályázatot hirdet felnőttképzési és kulturális témájú tudományos dolgozat megírására.

A pályázat célja a felnőttképzés, közművelődés iránt érdeklődő, kutatói ambíciókkal rendelkező, tehetséges fiatalok, szakemberek támogatása.

A pályamunkákat a következő témakörökben várjuk:

· A felnőttképzés szerepe a társadalmi felzárkózásban.

· Digitális andragógia? E-learning szerepe a felnőttek tanításában tanulásában.

· A felnőtt tehetségek.

· A felnőttképzés területi megközelítésben.

· A közösségi művelődés színterei.

· A közösségi művelődés funkciói.

· Alkotó közösségek.

A dolgozat műfajilag nem kötött, lehet egy téma szakirodalmi elemzésének elkészítése, egy saját kutatás eredményeinek bemutatása. 

A pályaművek terjedelme: min. 15000 max. 40000 karakter.

A pályamunkákat két, egymástól független, az alapítvány kuratóriuma által felkért szakértő bírálja az alábbi szempontok szerint: a téma időszerűsége; a témában való jártasság; a feldolgozás mélysége, színvonala; a saját nézetek, vélemények, megfigyelések logikus megfogalmazása.

A pályázat jeligés. A pályamunkák benyújthatók e-mailben, az eletvonalalap1994@gmail.com címre „pályamunka” tárgy megjelöléssel, vagy postán az Életvonal Alapítvány címére: 4010 Debrecen Pf. 29. A postán küldött pályamunkák mellé szükséges egy értesítési e-mail címet megadni.

Beadási határidő: 2013. október 20.

A pályázat eredményének kihirdetése

A nyertes pályázókat e-mailben értesítjük. Az eredményhirdetésre a 2013 novemberében megrendezett Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat keretében a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Neveléstudományok Intézete Andragógia Tanszéke és az Életvonal Alapítvány által szervezett ünnepi tudományos ülésen kerül sor, ahol a nyertes pályázók bemutathatják munkájukat is. A díjazottak könyvjutalomban részesülnek. A legjobb pályaművek megjelenését támogatjuk.
